
Leppävaaran Pallo ry

Leppävaaran Pallon 
pelaajakysely 2025



Yhteenveto

 Vastaajia 323 (40% junioripelaajista)

 Tytöt 62 (43%)

 Pojat 261 (34%)

 Miten todennäköisesti suosittelisit joukkuettasi 
kaverillesi?

 NPS-luku 52

 Keskiarvo 8,49

 Mediaani 9

NPS
Vastaajat luokitellaan kolmeen ryhmään:
• Suosittelijat (arviot 9-10)
• Neutraalit (arviot 7-8)
• Tyytymättömät (arviot 0-6)

Indeksi = suosittelijoiden %-osuus - tyytymättömien %-osuus
Skaala -100 ... +100

2025 2024 2023 ero

NPS-luku 52 61 62 -9

– tytöt 39 69 69 -30

– pojat 55 59 60 -4

Keskiarvo 8,49 8,75 8,72 -0,26

– tytöt 8,15 8,93 8,93 -0,78

– pojat 8,57 8,71 8,65 -0,14



NPS
Vastaajat luokitellaan kolmeen ryhmään:
• Suosittelijat (arviot 9-10)
• Neutraalit (arviot 7-8)
• Tyytymättömät (arviot 0-6)

Indeksi = suosittelijoiden %-osuus - tyytymättömien %-osuus
Skaala -100 ... +100

NPS keskiarvo vs 2024 N

Tytöt 39 8,15 -30 67

Pojat, kilpa 55 8,60 -5 83

Pojat, haaste 57 8,62 -4 209

Pojat, harraste 33 7,87 -2 20

Lapsuusvaihe (U6-U11) 58 8,65 -7 219

Nuoruusvaihe (U12-U15) 43 8,22 -14 124

Huippuvaihe (U16-) 53 8,60 +3 36
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1. Viihdyn joukkueen tapahtumissa
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2. Harjoitusten jälkeen minulla on hyvä fiilis
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3. Harjoitukset ovat kehittäviä ja motivoivia
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4. Harjoitukset ovat sopivan vaativia ja haastavia
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5. MV-harjoitukset ovat sopivan vaativia ja 
kehittäviä
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6. Olen motivoitunut pelaamaan ja 
harjoittelemaan
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9. Joukkueen ilmapiiri on
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9. Joukkueen ilmapiiri on
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9. Joukkueen ilmapiiri on
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9. Joukkueen ilmapiiri on
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9. Joukkueen ilmapiiri on



Sopiva Vähän Liikaa

Tytöt 55 7 1

Pojat 210 42 9

Kyllä Ei

Tytöt 29 33

Pojat 84 177

Kyllä Ei

Tytöt 55 4

Pojat 238 17

Muut kysymykset



Parasta jalkapallossa



Ikävintä jalkapallossa



Stadium / Adidas -yhteistyö
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